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ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DE COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI,2

CAMPUS CENTRO–OESTE. Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às3

quatorze horas, por videoconferencia, realizou-se a nonagésima primeira Reunião de Colegiado do4

Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Universidade Federal de São João del Rei -5

Campus Centro-Oeste, presidida pela professora Eliete Albano de Azevedo Guimarães, para6

cumprir a seguinte pauta: 1) Encaminhamentos de dissertações para defesas, 2) Solicitação de7

prorrogação de defesa, 3) Apresentação de planos de estágio docência, 4) Apresentação de8

relatórios de elaboração de dissertação, 5) Apresentação de relatórios de estágio docência,9

6) Solicitação de aproveitamento de créditos, 7) Solicitação de retorno às atividades de aluna10

com matrícula trancada, 8) Solicitação de abertura de vagas para alunos novatos, 9)11

Apresentação da resolução Nº 025, de 23 de novembro de 2020 do CONSU, 10) Decisão sobre12

datas de matrículas dos novos alunos. Estiveram presentes à reunião os seguintes professores:13

Eliete Albano de Azevedo Guimarães, Richardson Miranda Machado, Valéria Conceição de Oliveira14

e a discente Gabriela Cunha Corrêa Freitas de Oliveira. O prof. Tarcísio Laerte Gontijo justificou sua15

ausência. A prof. Eliete deu início à reunião com o ponto de pauta 1) Encaminhamentos de16

dissertações para defesas - o prof. Richardson informou que conferiu a documentação de defesa17

dos alunos Leiliane Rodrigues Magalhaes, Cássia Maria Dias, Érica Domingues de Sousa, Gladson18

Henrique Silva e Fabiângelo de Moura Carlos e todos foram aprovados. Passando ao item de pauta19

2) Solicitação de prorrogação de defesa dos alunos Michele Mariano Rodrigues, Laís Oliveira de20

Moraes Tavares, Naiara Cristina Silva Simões, Ariane Rodrigues Guimarães de Oliveira, Débora21

Campos Soares Araújo, Débora Ferreira Pio, Deborah Amaral Donnini, Fabrícia Moreira Amorim22

Amaral, Isabely Karoline da Silva Ribeiro, Luana Furtado Bueno, Matheus Adriano Divino Pereira,23

Naysia Alves Filgueiras, Paulo Henrique Alves de Sousa, Tatiana Aparecida Rodrigues e Geison24

Gomes Rocha - o colegiado avaliou as solicitações de aprovaram as prorrogações estipulando o25

prazo de 22 de agosto como prazo final para as defesas. Passando ao item de pauta 3)26

Apresentação de planos de estágio docência dos alunos Laís Oliveira de Moraes Tavares,27

Raquel Bassalo Neves Vilela, Stênio Henrique Oliveira, Tamires Carolina Silva, Ariana Luiza Rabelo,28

Elisângela Lopes de Faria, Gabriela Cunha Corrêa Freitas de Oliveira, Joice Cristina de Paula,29

Juliana Almeida Menezes Moreira, Leila Cristine do Nascimento, Lídia Christina Vasconcelos30

Borges, Michelle Diniz da Mata, Pedro Victor de Carvalho da Silva, Rafaela das Gracas Santiago31

Faria e Thaís Fonseca Gontijo - o colegiado aprovou todos os planos de estágio. Passando ao item32

de pauta 4) Apresentação de relatórios de elaboração de dissertação dos alunos Fabrícia33

Moreira Amorim Amaral, Luana Furtado Bueno, Gladson Henrique Silva, Luana Furtado Bueno e34

Débora Ferreira Pio - o colegiado aprovou todos os relatórios. Passando ao item de pauta 5)35
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Apresentação de relatórios de estágio docência dos alunos Ana Cristina Diniz Garcia Leão, Aline36

Medeiros, Ariana Luiza Rabelo, Elisângela Lopes de Faria, Fabrícia Moreira Amorim Amaral,37

Isabela Rodrigues Ferreira, Joice Cristina de Paula, Laís Oliveira de Moraes Tavares, Leila Cristine38

do Nascimento, Lídia Christina Vasconcelos Borges, Michelle Diniz da Mata, Nayara Evangelista,39

Pedro Victor de Carvalho Silva e Stênio Henrique Oliveira - o colegiado aprovou todos os relatórios.40

Passando ao item de pauta 6) Solicitação de aproveitamento de créditos - Isabely Karoline da41

Silva Ribeiro, Aline Medeiros, Cássia Maria Dias, Juliana Almeida Menezes Moreira, Stênio42

Henrique Oliveira - O colegiado aprovou o aproveitamento de carga horária: de 15 horas de Isabely43

pela escrita de artigo científico, de 75 horas de Cássia Maria por participação em congresso e44

escrita em capítulo de livro e o aproveitamento de disciplinas de Aline Medeiros, Juliana e Stênio.45

Passando ao item de pauta 7) Solicitação de retorno às atividades de aluna com matrícula46

trancada - a prof. Eliete leu a solicitação da aluna Tatiana Aparecida Rodrigues de retorno às47

atividades para conhecimento do colegiado. Passando ao item de pauta 8) Solicitação de abertura48

de vagas para alunos novatos - a prof. Eliete leu as solicitações dos professores Juliano e Edilene49

de orientarem candidatos excedentes no processo seletivo. Após discussões o colegiado decidiu50

que não concederia a abertura de mais uma vaga par a prof. Edilene, uma vez que foi feita uma51

previsão de cotas de vagas na abertura do edital. Quanto a solicitação do prof. Juliano o colegiado52

aprovou chamar mais um candidato, desde que seja obedecida a classificação geral. Passando ao53

item de pauta 9) Apresentação da resolução Nº 025, de 23 de novembro de 2020 do CONSU - a54

prof. Eliete leu, para conhecimento do colegiado, a resolução que estabelece ações para a Pós-55

graduação stricto sensu em resposta à situação emergencial decorrente da pandemia. Passando ao56

item de pauta 10) Decisão sobre datas de matrículas dos novos alunos - após uma breve57

discussão o colegiado decidiu que as matrículas dos novos alunos ocorrerão nos dias 12, 13 e 1458

de abril. Assim, nada mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei a presente ata59

que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, 01 de fevereiro de60

2021.61

Profa. Dra. Eliete Albano de Azevedo Guimarães62
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